

走访、聚会、购物，身体过度疲劳——

“忙年”导致感冒患者“扎堆”

□记者 王凯 通讯员 李海晓 报道
本报济南讯 “感冒都已经一个多星期了，不仅不见轻，而且还越来越重……”1月24日，省千佛山医院内外科门诊，在某省直部门工作的李乐武先生，一进诊室就急得直摇头。节前密集走访、聚会、购物等活动，导致过度疲劳，从而打破了体内代谢平衡，各大医院感冒患者明显增多。

冒高发。省中医内科主任医师陈宪海分析认为，近期门诊呈现的感冒“小高峰”，与节前忙碌密不可分，频繁地出入超市、酒店等人员聚集的公共场合，加大了相互交叉传染的机会；暴饮暴食、休息不足、过度劳累，体力得不到很好的恢复，又降低了人体的抵抗力，不仅使染病的机会大大增加，而且也使染病后的症状表现较重，多种致病因素的叠加，导致了患者剧增。据统计，省立医院发热门诊，每天的接诊量已由前些日子的20人左右，增加到60至70人。



□记者 房贤刚 通讯员 郭聪聪 报道
1月25日，年近八旬的济南市原宝华社区居民史仍颜(左)收到宝华街道办事处、居委会送来的慰问金和新春祝福。因片区拆迁，身患重病的史仍颜及家人居住在租来的房子里，生活十分困难。真情关爱使他们感受到温暖。

“事情太多，没把这点毛病当回事……”面对医生的询问，李先生叙述起“病史”：临近春节，不仅单位的应酬多，朋友聚会也多，晚上回家后还常常要开车去串门，起初几天喝水少，开始发低烧，有点咳、嗓子痛，医生给开了点药，也没能坚持吃，没想到这两天突然持续高烧到39.8摄氏度，咳得也厉害了，只好再来就诊。

过分依赖药物，不当的治疗，使部分患者更易重感且症状加重。据刘世青介绍，单纯感冒患者，轻度发烧的一般不用治疗，靠自身免疫力抵抗自愈，能使自身免疫力提高；而很多患者，体温稍有异常就要求打吊瓶、降温，由于打破了自身的调节和平衡，反而造成抵抗力更差。

据省千佛山医院呼吸科主任、主任医师刘世青介绍，今年冬天感冒发病总体相对平稳，只是从上周开始，病号明显多起来，日门诊量平均增加50%以上。主要是感冒发烧，一些患者伴有喉炎、声带水肿，造成失音，说不出话来，少数持续时间较长，高烧，一些体质较弱的患者则机体反应比较强烈，症状比较重，甚至发展成支气管炎、肺炎等下呼吸道疾病。

省卫生厅网站提醒居民：要加强体育锻炼，增强体质，平衡膳食，多饮水，保障睡眠，确保身体处于良好状态，养成良好的卫生习惯，每天定时开窗通风；尽量减少不必要的公共场所聚集活动，发现身边有呼吸道感染病患者，应避免密切接触。

“孩子传染给大人，大人再传染给孩子，一家人、一个办公室的‘连窝端’全感冒的情况很多。”刘世青这样分析。

“设立‘委屈奖’，并不是要牺牲员工的个人尊严。对于部分司乘人员的恶劣行为，我们会通过法律手段切实维护员工的权益。”许广兴说，去年11月6日下午，一辆汽车想不交费闯杆，被制止后，该车堵在车道里拒交交费，造成车辆堵塞。魏鲁陶前去劝解，车里的驾乘人员出来骂人并对他进行推搡。此事经派出所处理后，驾乘人员赔礼道歉。

为给过往司乘人员提供优质服务，该收费站设立了便民服务区，提供开水、药、工具。“尊重和谅解是相互的，我们希望部分驾乘人员提高文明素质，让我们的‘委屈奖’越来越少。”刚刚领到“委屈奖”的任保峰说。

频发“委屈奖”的背后

收费站员工常受“委屈”，部分驾乘人员文明素质亟待提高

□记者 王兆锋 报道
本报聊城讯 “我们的员工在工作中，难免会受到委屈，收费站为体现对他们的尊重和理解，特地设立了‘委屈奖’，每次奖200元钱。”

“委屈奖”每月都要发10多次，多的时候要发20多次。部分过往驾乘人员的文明素质确实应该提高。”1月23日，聊城市公路局德商路阳谷收费站站长许广兴告诉记者。

辆1万多辆，过往司机逃岗、闯岗，无理取闹的事情时有发生。面对这种情况，收费站员工即使受了委屈，也没有激化过矛盾，没有影响其他车辆的通行。

去年夏天的一个下午，一辆汽车过收费站时，司机出示了一个过期的警官证，并不是他本人的证件。值班的刘振国告诉他：“这不是您本人的证件，还过期了，按规定，您是要交费的。”

刘振国很气愤，但一直克制自己，没有和对方争吵。

加快转型升级 培植新兴产业

——时风集团召开实施2611工程暨三万员工誓师大会

1月18日，时风集团隆重召开加快转型升级，培植新兴产业，实施2611工程三万员工誓师大会。中国机械工业联合会于珍会长，省政府领导发来贺信，省长助理曲植凡到会并讲话。中国工程院院士、电动车专家陈清泉教授，中国工程院院士、电池专家杨裕生少将等专家学者，参加了会议。

快的速度投入使用，工艺装备水平进一步提升。这些项目的陆续投产，加快了产业升级，增强了传统产业核心竞争力。

各项指标再创新高

去年，是在2009年世界金融危机严峻形势下取得史上效益最好的基础上，各项经济指标再创新高的一年。去年实现主营业务收入236.4亿元，生产整车125.1万辆(包括三轮汽车、低速货车、轻卡汽车、拖拉机)，发动机126.5万台，电动车4218辆，轮胎238.7万套，发电3.1亿度。

产业布局更加合理

去年，是厂区规划布局调整，产业提升成效显著，培植新的经济增长点最多的一年。公司按照“三大转型升级”、“四大百亿产业”、“五大产业工业园”的发展规划对时风产业进行优化整合。

发展基础更加牢固

时风集团2010年荣获“低碳山东模范单位”、“中国工业经济先锋示范单位”、“中国质量万里行促进会优秀会员单位”、“中国内燃机行业排头兵企业”、“行业信用等级AAA级企业”、“聊城市首届市长质量奖”等荣誉称号。去年，是固定资产投资最大，重点项目开工最多，项目建设速度最快的一年。

基础管理更加科学

2010年申报专利16项，其中发明专利两项，全年申报9项省级技术创新项目，创历年之最。去年，是基础管理更加科学，发展成果惠及员工，员工收入大幅度提高，精神面貌呈现崭新变化的一年。2010年，安全生产保持稳定，安全隐患和问题持续减少，整车上质量、零部件精度提高显著，用户满意度提高。全年收集创新成果6300余项，表彰奖励600余项，并从中择优评选创新之星，加大奖励力度，增强了员工参与创新热情。

产品竞争优势更加明显

去年，是新产品极大丰富，产品竞争优势更加明显，时风自主创新能力建设成效显著的一年。2010年，农用汽车和小四轮拖拉机推新品，出精品，传统产品差异化优势更加明显。中大中型拖拉机、联合收割机等农业装备产品系列更加丰富，轻卡汽车完善风菱、风驰、风眼系列产品，适应不可市场需求。汽油三轮摩托车确立自主品牌，四大系列十多种型号的新品陆续登陆全国市场，七种型号的时风沼渣沼液抽排设备列入农业部全国农村

凝聚力不断增强

去年，是三万员工爱岗敬业、团结奋斗、凝聚力最强，时风文化得到极大丰富的一年。公司注重发挥时风文化的引导作用，以“淘汰的飞艇”、“废弃的冲天炉”为题材，以实物、展板形式在各厂巡展并开展大讨论，加深了大家对创新发展的认识。下发《致全体员工全方位参与质量管理的信》、编发《丰田召回门》、《较真的德国人》等六则质量管理小故事，把零部件精度、整车上质量当成首要任务。

征集新闻线索 及时答疑解惑
定期选编刊登 服务广大读者
党报热线与您同行
电话：(0531)
88053721 86583477

两车相撞一人 司机逃逸被抓

□王爱华 邵洪涛 岳增群 报道
本报枣庄讯 1月20日下午，两名交通事故致人死亡逃逸人李某、李某被公安机关行政拘留。

1月15日17时55分，在穿越薛城区张范镇黑石岭村村的枣庄光明路上发生一起交通事故，一骑自行车的妇女被一辆小轿车撞倒在路边，接着被一辆随后而至的小型越野客车碾压，两辆肇事车司机驾车逃逸。被撞者送往医院后经抢救无效死亡。枣庄交警通过科技手段很快查获了两辆逃逸车和逃逸人。目前，两名肇事逃逸人已行政拘留。

捡巨款归还失主

□钟文峰 薛泽龙 报道
本报广饶讯 1月19日上午，广饶街道派出所民警将存有17万元的存折和2400元现金送到失主高某手中。

民警告诉高某，是一位好心人捡到钱包后报警的。1月18日16时许，派出所民警接到好心人电话报警，称在教育局家属院捡到一个钱包，发现包内有一张高某的身份证，想让民警通过网络查询失主的信息。在民警的帮助下，好心人终于和失主取得了联系，并通过民警将装有现金和存折的钱包交还给失主。

文化下乡村民乐

□朱桂林 朱新宇 董琳 报道
本报高唐讯 连日来，清平镇金代文庙前锣鼓喧天、欢声笑语，“新春嘉年华欢乐高唐”系列文化活动的农村文艺调演在这里拉开帷幕。

2011年春节将至，由该县县委宣传部、县文化广电新闻出版局主办，乡镇承办的“新春嘉年华欢乐高唐”系列文化活动开演。文化舞台下乡，让村民不出乡镇就能欣赏节目。文化大舞台采取农村文艺调演的形式，节目以农村题材为主，“写身边事，颂高唐人”，受到村民们的欢迎。

11年为村里老人发年货

□宋银生 郭登奎 报道
本报曹县讯 1月24日，庄寨镇邹庄村村委会大院热闹非凡，邹存良正在为全村71位65岁以上的老人发放年货。

上个世纪90年代，在党的富民政策指引下，邹存良靠种蒜攒下来的2000元钱起步，干起了加工生意，后来成立了曹县恒达木业有限公司，每年纳税500多万元。邹存良致富后，没有忘记村里的老人，春节为全村老人发年货，已经坚持了11年。



理安排生产计划，使产能迅速适应市场需求，形成了公司上下“你追我赶，不甘落后，争创一流、加快发展”的良好局面，推动了时风集团发展。公司特别授予他们先进个人荣誉称号，这是对他们的成绩给予的充分肯定。

实施“2611”工程再续辉煌

以科学发展为主题，以转变发展方式为主线，以调整优化产品结构、产业结构为重点，以提高发展质量与效益为根本，围绕做强做大四大百亿产业战略目标，遵循“提精度、调结构、强机制、抢市场”的基本方针，着力提升安全生产、产品质量控制水平，注重发展成果惠及员工，强化自主创新能力建设，创新科学管理机制，实施2611工程，动员三万员工坚定信心，凝心聚力，埋头苦干，开拓进取，为开创时风集团又红又大科学发展新局面而团结奋斗。

2611工程：即实现主营业务收入260亿元，利税突破10亿元，开工建设10大重点项目。为顺利完成今年奋斗目标，时风集团确定2011年为转型升级年、(产业、产品)提精度调结构年、管理创新年、(重大项目 新兴产业)达产达效年。主要工作措施是：引断定位，整合优势，凝聚合力，力促打造时风产业发展新特色。他们将在去年一系列重点项目建设的基础上，坚定不移实施产业升级战略，突出传统产业改造提升，战略性新兴产业突破发展“双轮驱动”，即在巩固农用汽车等传统产业主体地位的前提下，充分发挥轻卡汽车、电动车等战略新兴产业的后发优势，向新项目、新产业要效益。